



INSTITUTO FEDERAL
Sertão Pernambucano



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
REITORIA – DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA

Na Portaria nº 66, de 10 de abril de 2016, que altera o Nível integrante do Vencimento Básico da estrutura remuneratória, por motivo de Progressão Funcional por Desempenho Acadêmico, da Servidora **LUZANILDE OLIVEIRA AGUIAR**, matrícula SIAPE nº 1675304, **onde se lê:** Interstício de 03/05/2012 a 03/11/2013. **leia-se:** Interstício de **03/05/2012** a 12/08/2013 e 13/02/2014 a 04/05/2014.


JEAN LÚCIO SANTOS EVANGELISTA
Diretor de Gestão de Pessoas



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
REITORIA – DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA

I – Na Portaria da DGP Nº 69, de 24 de abril de 2017, que concede Incentivo à Qualificação ao Servidor **CLEBSON JOSÉ DOS SANTOS** Item 1, no campo Vigência, onde se lê: 06/03/2017, leia-se: 24/01/2017. Considerando nova Situação Funcional.


JEAN LÚCIO SANTOS EVANGELISTA
Diretor de Gestão de Pessoas